

За да ви пресее като жито

Лука 22:31-32 И Рече Господ: Симоне, Симоне, ето, Сатана ви изиска всички, **за да ви пресее** като жито; 32 но **Аз се молих за тебе, да не отслабне твоята вяра**; и ти, когато се обърнеш, утвърди братята си.

Лука 22:49 И тия, които бяха около Исуса, като видяха какво щеше да стане, рекоха: **Господи, да ударим ли с нож?**

Лука 22:59-62 И като се мина около един час, друг някой настоятелно казваше: Наистина и той беше с Него, защото е галилеянин. 60 А Петър рече: Човече, **не зная що казваш**. И начаса, докато още говореше, един петел изпя. 61 И Господ се обърна та погледна Петра. И Петър си спомни думата на Господа, как му беше казал: Преди да пропее петела днес, **ти три пъти ще се отречеш от Мене**. 62 И излезе вън, та плака горко.

1 Петър 1:3-9 Благословен да бъде Бог и Отец на нашия Господ Исус Христос, Който според голямата Си милост ни възроди **за жива надежда** чрез възкресението на Исуса Христа от мъртвите. 4 **за наследство нетленно, неоскверняемо, и което не похваля, запазено на небесата за вас**, 5 които с божията сила сте **вардени чрез вяра за спасение**, готово да се открие **в последно време**. 6 В което блаженство се радвате, ако и за малко време да скърбите сега, (ако е потребно), в разни изпитни, 7 С цел: **изпитването на вашата вяра**, като е по-скъпоценно от златото, което гине, но пак се изпитва чрез огън, **да излезе за хвала и слава и почест, когато се яви Исус Христос**; 8 Когато любите без да сте Го видели, в Когато вярвате, без сега да го виждате, радвате се с неизказана и преславна радост, 9 **като получавате следствието на вярата си, спасението душите си**.

Евреи 12:1-2 Следователно и ние, като сме обиколени от такъв голям облак свидетели, нека отхвърлим всяка тегота и греха, който лесно ни сплита, и с търпение нека тичаме на предлежащото пред нас поприще, 2 като гледаме на Исуса начинателя и усъвършителя на вярата ни, Който, **заради предстоящата Нему радост, издържа кръст**, като презря срама и седна отдясно на Божия престол.

Йоан 11:25-27 Исус ѝ рече: Аз съм възкресението и живота; който **вярва в Мене, ако и да умре, ще живее**; 26 и никой, който е жив и вярва в Мене, няма да умре до века. Вярваш ли това? 27 Казва му: Да Господи, вярвам, че Ти си Христос, Божият Син, **Който има да дойде на света**.